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Информация департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области 
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Статьей 20 Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» определен исчерпывающий перечень категорий граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи, и случаи оказания такой помощи (далее - Перечень).

*В 1-ом  полугодии 2019 года в устной форме обращений в департамент граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи согласно Перечню, не поступало. 
Оказано устное правовое консультирование при осуществлении приема граждан в Приемной Президента РФ по Костромской области (20 марта 2019 года) - 8 человек.
**За 1-ое полугодие 2019 года в департамент поступило 7 письменных обращений граждан, имеющих право на получение бесплатной

  юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи согласно Перечню.

На все обращения граждан даны ответы по существу в установленный законом срок.

*** - 26 января 2019 года - на телеканале ГТРК «Кострома» в программе «Живи как хозяин» директором департамента
Солдатовой И.Ю. дано интервью на тему: «Тарифы по обращению с твердыми коммунальными отходами»;

- 30 января 2019 года – на телеканале ГТРК «Кострома» директор департамента Солдатова И.Ю. ответил на вопросы «Что будет
 с платой за мусор? Костромской региональный оператор оспаривает  утвержденный для него тариф в судебном порядке»; 

- 30, 31 января 2019 года – в сетевом издании «Информационный портал СМИ 44»  размещены заметки на тему: «Департамент госрегулирования будет в суде защищать интересы костромичей»; «Мусорщики потребовали через суд повысить тариф за вывоз отходов 
в Костроме»;
- 31 января 2019 году – в сетевом издании KOSTROMA.TODAY размещена заметка на тему: «Мусорщики потребовали через суд повысить тариф за вывоз отходов в Костроме»;

- 8 февраля 2019 года – интернет – журнал 7Х7 Новости интервью директора департамент Солдатовой И.Ю. на тему: «Костромской областной суд начал рассматривать требования регионального оператора по обращению с отходами повысить тариф на 2019 год»;

 - 8 февраля 2019 года – в Российской газете размещена заметка на тему: «Обжалование в суде тарифа ООО «ЭкоТехноМенеджмент»; 
- 7 марта 2019 года – на областном телевиденье «Русь» в прямом эфире «Спроси лично» исполняющий обязанности директора департамента Смирнов А.Н. ответил на вопросы телезрителей на тему: «Мусорная реформа, обращение с ТКО»; 
- 20 мая 2019 года на телеканале ГТРК «Кострома» директор департамента Солдатова И.Ю. дала интервью по результатам рассмотрения в Костромском областном суде дела по обжалованию ООО «ЭкоТехноМенеджмент» тарифа»;
- 26 июня 2019 года – ГТРК Кострома: Радио России Кострома в прямом эфире на вопросы костромичей «За что с 1 июля 
станем платить больше и на какие компенсации можно рассчитывать?» отвечала директор департамента Солдатова И.Ю.
-28 июня 2019 года на телеканале ГТРК «Кострома» директор департамента Солдатова И.Ю. дала интервью «Повышение тарифов с 1 июля 2019 года».
****На официальном сайте департамента в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в течение 1-го полугодия 
2019 года размещена следующая информация:

- 23 января 2019 года - «О внесении изменений в требования к программам в области энергосбережения»;

 -25 января 2019 года – «Результаты мониторинга розничных цен на моторное топливо»;
 - 28 января 2019 года – «ФАС России усовершенствовало порядок раскрытия информации субъектами естественных монополий»;

- 1 февраля 2019 года – «Информация об изменении предельных розничных цен на твердое топливо (дрова, уголь)»;

- 1 февраля 2019 года - «Результаты мониторинга розничных цен на моторное масло»;
- 4 февраля 2019 года – «О раскрытии информации теплоснабжающими организациями, в отношении которых отменено государственное регулирование цен (тарифов)»; 

- 24 июня 2019 года – «Об установлении базового уровня тарифов на перемещение и хранение задержанных транспортных средств на территории Костромской области на период 2020 – 2024 годы»;

- 27 июня 2019 года  – вниманию населения и потребителей коммунальных услуг «Изменение платы за коммунальные услуги

в 2019 году»;
-  28 июня 2019 года – результаты мониторинга розничных цен на моторное топливо на территории Костромской области.
*****Иным способом:

- 23 января 2019 года на публичных слушаниях, перед населением городского округа городского поселения п. Красное-на-Волге  Красносельского муниципального района Костромской области представитель департамента (заместитель директора департамента 
Якимова Л.А.), выступил по тарифным регулированиями в сферах водоснабжения, теплоснабжения, по обращению с твердыми коммунальными отходами.

