В ПРОГРАММЕ ВЕБИНАРА:
 
Изменения в правилах подключения в 2020 году. Новый механизм уступки неиспользуемой мощности. Перспективы отмены технических условий. Введение стандартизированных ставок на подключение. Перевод подключения в электронный вид. Условия строительства сетей без ДПТ и РнС. Новые типовые документы (проект Минстроя РФ).

Практика взаимодействия с заявителями. Необходимые документы для подачи заявки. Легитимный отказ в подключении. Согласование ТУ. Границы ответственности РСО и заявителя. Порядок и сроки оплаты услуг по подключению. Условия выполнения мероприятий по подключению силами заявителя.

Плата за подключение в 2020 году. Введение платы «по соглашению сторон» и другие изменения в расчете платы (изм. в Приказ ФСТ № 760-Э и ПП РФ №№ 787, 406). Определение точки подключения и расчета «за врезку». Региональные тарифы на подключение. Условия индивидуального проекта подключения.

Практика обоснования затрат. Обоснование расходов на прокладку сетей и условия их включения в плату за подключение. Ставки за мощность и протяженность. Необходимые документы и сметы расходов. Нагрузка на пожаротушение и др.

Определение технической возможности подключения. Критерии определения возможности подключения. Расчет резерва пропускной способности сетей и резерва мощности на источнике. Корректировка схем тепло- и водоснабжения при отсутствии возможности подключения.

Новые отдельные положения правил. Новые условия льготного подключения (ПП РФ № 519 от 16.04.2019). Новый порядок подключения через смежные организации (изм. в ПП РФ № 787). Особенности подключения за границами земельного участка заявителя. Условия и порядок выноса переноса и выноса сетей.

Коллективные заявки и поэтапное подключение. Коллективные заявки на подключение: определение мощности и порядок взаимодействия с заявителями. Перераспределение нагрузки между потребителями. Специфика подключения при комплексной застройке.

Практика договорной работы при подключении. Срок действия договора и условия продления. Корректировка договора при изменении режима/объема потребления. Договоры подряда и оказания услуг при подключении. Условия бездоговорного подключения. Отказ от  договора при его неисполнении.
Координатор проекта - Кулиева Ирина Рашидовна
тел. +7 (499) 322 21 25 доб.105 или Моб.: +7 (978) 578 56 52
e-mail: kir@vsesem.ru  
