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КОМПЛЕКСА И ТАРИФНОЙ ПОЛИТИКИ

КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Свердлова, 82А, г. Кострома, 156005 

тел.  (4942) 31-52-13; факс 37-34-01 
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ОКПО 00095704, ОГРН 1024400518548

ИНН/КПП 4443024537/440101001

от 17августа 2011 г. № Д/ТЭК-3614
на №                 от                              2011 г

О стандартах раскрытия информации

Главам муниципальных районов, 
городских округов 

Костромской области
Уважаемые главы муниципальных образований!
Департамент топливно-энергетического комплекса и тарифной политики напоминает о необходимости раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, очистки сточных вод и утилизации ТБО в соответствии с пунктами 18, 29, 40, 51 постановления Правительства РФ от 30.12.2009 г. № 1140.  Согласно постановления департамента топливно – энергетического комплекса и тарифной политики Костромской области от 08.08.2011 № 11/155 «Об утверждении порядка размещения организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий информации на официальном сайте департамента топливно-энергетического комплекса и тарифной политики Костромской области» информация раскрывается ежеквартально в срок не позднее 30 дней с момента окончания квартала. 
Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемой организации, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе коммунального комплекса публикуется в официальных печатных изданиях со ссылками на адрес сайта в сети Интернет, на котором информация размещается в полном объеме, а также на официальном сайте организации или контрольного органа. 
Постановлением губернатора Костромской области от 7 августа 2007 года № 347 «О департаменте топливно-энергетического комплекса и тарифной политики Костромской области» органом, уполномоченным осуществлять контроль за соблюдением стандартов раскрытия информации определен департамент топливно-энергетического комплекса и тарифной политики Костромской области (далее – ДТЭК и ТП КО). 

Необходимо отметить крайнюю степень важности предоставления указанной информации в полном объеме в установленные действующим законодательством сроки. 

Кроме этого, в соответствии с подпунктом 7 постановления Правительства Российской Федерации  от 30 декабря 2009 года № 1140 регулируемые организации обязаны в течение 5 рабочих дней со дня опубликования информации в печатных изданиях в письменной форме сообщить в ДТЭК и ТП КО о раскрытии соответствующей информации с указанием официального печатного издания, которое использовалось для размещения этой информации. 

Нормативно-правовая база по раскрытию информации в соответствии со стандартами размещена на странице сайта департамента в разделе «Стандарты раскрытия информации – нормативная база» (http://www.tektarif.ru/srinfo/nbase/).

На странице сайта департамента в разделе «Стандарты раскрытия информации – информационные письма» (http://www.tektarif.ru/srinfo/iletters/) размещена информация об основных ошибках допущенных организациями при публикации сведений,  подлежащих раскрытию организациями.  
Обращаем Ваше особое внимание, что в соответствии со статьей 19.8.1. Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации за непредставление, предоставление заведомо ложных сведений, не опубликование или опубликование ложных сведений, нарушений установленных стандартов раскрытия информации и форм ее предоставления и заполнения, включая сроки и периодичность влечет наложение административного штрафа:

на должностных лиц в размере от пяти тысяч до двадцати тысяч рублей; 

на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.

В настоящее время ДТЭК и ТП Костромской области производит контрольные мероприятия за соблюдением организациями стандартов раскрытия информации в соответствии с действующим законодательством. 

В связи с этим, просим Вас довести данное информационное письмо до сведения руководителей теплоснабжающих организаций, руководителей организаций коммунального комплекса, осуществляющих деятельность в сфере водоснабжения, водоотведения, очистки сточных вод и утилизации ТБО.  

Директор департамента

          
                                               О.В. Колесникова 

Светлана Александровна Покровская

(4942) 31-16-33

proverka_tek_kostroma@mail.ru
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