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ДЕПАРТАМЕНТ ГОСУДАРСТВЕННОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ                                  ЦЕН  И ТАРИФОВ КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

 ПРОТОКОЛ

заседания правления департамента
государственного регулирования
цен и тарифов Костромской области
от «30» октября  2013 года
                                                                   №  108
г. Кострома 

УТВЕРЖДАЮ
Директор департамента государственного регулирования  цен и тарифов Костромской области
__________    И.Ю. Солдатова
Присутствовали члены Правления:
	Председатель правления –директор департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области
	И.Ю. Солдатова

	 Первый заместитель  директора департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области
	П.Л. Осипов 

	Заместитель  директора департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области
	Л.А. Якимова 

	Заместитель начальника юридического отдела департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области
	А.А. Груздева

	Начальник отдела мониторинга, анализа и информационного обеспечения департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области
	О.В. Хворостинская

	Начальник  отдела регулирования в электроэнергетике и газе департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области
	М.С. Басов

	 Секретарь -  начальник отдела проверок и контроля  департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области
	С.А. Покровская


Приглашенные:
	Главный специалист-эксперт отдела регулирования услуг транспорта, социально значимых услуг и иных регулируемых видов деятельности департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области. 
	Т.В. Макшанова

	Консультант отдела регулирования в теплоэнергетике департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области. 
	О.Ю. Фатьянова

	Консультант  юридического отдела департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области
	О.Н. Чистякова


         Вопрос 1: «Об утверждении повестки заседания правления департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области (далее - ДГРЦ и Т КО)»
СЛУШАЛИ:

        Секретаря  правления Покровскую С.А. по рассматриваемым вопросам правления.  
        Все члены правления, принимавшие участие в рассмотрении повестки поддержали единогласно. 

Солдатова И.Ю. – Принять повестку. 
РЕШИЛИ:

   1. Принять повестку заседания правления ДГРЦ и Т КО. 

 Вопрос 2: Об утверждении предельного максимального тарифа на перевозки пассажиров автомобильным транспортом общего пользования – транспортными средствами категории «М3» по городскому округу город Волгореченск

СЛУШАЛИ:

  Уполномоченного по делу Макшанову Т.В., сообщившего по рассматриваемому вопросу следующее. 
Экспертиза экономической обоснованности предельного максимального тарифа на перевозки пассажиров автомобильным транспортом общего пользования – транспортными средствами категории «М3» по городскому округу г. Волгореченск, оказываемые МУП «Волгореченское ПАТП» проведена уполномоченным по делу об установлении тарифа Макшановой Т.В. и экспертом Марковой М.В.

Предметом экспертизы являются обосновывающие и расчетные материалы, определяющие тариф на перевозки пассажиров автомобильным транспортом общего пользования – транспортными средствами категории «М3» по городскому округу г. Волгореченск, предоставленные МУП «Волгореченское ПАТП», а также информация, предоставленная администрацией городского округа г. Волгореченск на запросы эксперта.

МУП «Волгореченское ПАТП» применяет упрощенную систему налогообложения и систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход. В соответствии с Учетной политикой МУП «Волгореченское ПАТП» на 2013 год, услуги по перевозке пассажиров относятся на систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход.

МУП «Волгореченское ПАТП» осуществляет следующие виды деятельности в разрезе подразделений:

· коммунальные услуги;

· перевозка пассажиров;

· медосмотр предрейсовый.
Согласно учетной политике на 2013 г.,  МУП «Волгореченское ПАТП» общепроизводственные и общехозяйственные расходы распределяет пропорционально доле расходов по оплате труда номенклатурных подразделений по видам деятельности.

Внутри номенклатурного подразделения «Перевозки пассажиров» затраты распределяются пропорционально пробега по видам перевозок.

Перевозки пассажиров автомобильным транспортом общего пользования – транспортными средствами категории «М3» в городском сообщении предприятием МУП «Волгореченское ПАТП» осуществляются  6 транспортными средствами по трем городским маршрутам.

В результате  анализа  технико-эксплутационных и финансово-экономических показателей на период регулирования  были скорректированы следующие показатели и статьи затрат:
В расчет тарифа  объем перевозок принят 300,3 тыс. чел. 
Плановый пробег подвижного состава рассчитан в соответствии с расписанием, утвержденным администрацией городского округа г. Волгореченск и паспортами маршрутов и составил 149,5 тыс. км. По факту 6 месяцев 2013 года рейсы выполняются без нарушения расписания (форма 1-автотранс).
Расходы по статье «Фонд оплаты труда» снижены на 1,9 тыс. руб. и приняты в размере 1571,3 тыс. руб. в соответствии со штатным расписанием на 2013 год. 
Размеры страховых взносов составили 30,2% от ФОТ основных рабочих и приняты в сумме 476,1 тыс. руб. 
По статье «Топливо и смазочные материалы» затраты снижены на 228,2 тыс. руб., приняты в сумме 1434,3 тыс. руб.  с применением индекса цен производителей Минэкономразвития на 2014 г. – 103%.
По статье «Износ шин» затраты снижены на 6,4 тыс. руб., приняты в сумме 84,3 тыс. руб. с применением индекса цен производителей Минэкономразвития на 2014 г. – 102,1%. 
По статье «Текущее обслуживание и ремонт» затраты снижены на 348,8 тыс. руб. и приняты в сумме 1096,9 тыс. руб. по факту 6 месяцев 2013 года с учетом уровня инфляции на 2014 год.

Численность ремонтных рабочих в соответствии со штатным расписанием на 2014 год по номенклатурному подразделению «пассажирские перевозки» составляет 5 человек.

Численность ремонтного персонала в части тарифного регулирования в городском сообщении принята в количестве 3 человек с ФОТ 384,6 тыс. руб. на основании штатного расписания на 2013 год. Размер страховых взносов составил 118,5 тыс. руб.

По статье «Общепроизводственные расходы» затраты приняты в размере 1072,0 тыс. руб. с учетом  уровня инфляции на 2014 год. Увеличены на 30,0 тыс. руб. за счет перераспределения ФОТ и страховых взносов на ОПС, ОМС ремонтных рабочих в количестве двух человек. Распределены согласно учетной политике предприятия. 

По статье «Общехозяйственные расходы» затраты приняты в размере 1373,7 тыс. руб. с учётом уровня инфляции на 2014 год. Распределены согласно учетной политике предприятия.

10. По статье «Прямые расходы» затраты приняты в размере 316,7 тыс. руб. с учётом уровня инфляции на 2014 год. Распределены согласно учетной политике предприятия.

11. По статье «Прочие расходы» затраты приняты в размере 106,0 тыс. руб.  
Расчет тарифа проводился по методу экономически обоснованных расходов.     

На основании расчетных материалов, предоставленных МУП «Волгореченское ПАТП», информации, предоставленной администрацией городского округа г. Волгореченск, и проведенного анализа по тарифу на перевозки пассажиров автомобильным транспортом  общего пользования – транспортными средствами категории «М3» по городскому округу г. Волгореченск, предлагается для утверждения на Правлении департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области предельный максимальный тариф (без учета субсидии) – 25 руб. 08  коп. за 1 поездку.
Все члены Правления, принимавшие участие в рассмотрении вопроса № 2 Повестки, предложение эксперта по делу Макшановой Т.В. поддержали единогласно.
ВЫСТУПИЛИ:

Солдатова И.Ю. – Отложить вопрос об утверждении предельного максимального тарифа до предоставления администрацией городского округа город Волгореченск предложений по размеру предельного максимального тарифа, а также установления платы на проезд автомобильным транспортом общего пользования – транспортными средствами категории «М3» по городскому округу город Волгореченск.
РЕШИЛИ:
1.  Отложить вопрос об утверждении тарифа на перевозки пассажиров автомобильным транспортом общего пользования – транспортными средствами категории «М3» по городскому округу город Волгореченск.

2.  Подготовить письменное обращение в адрес администрации городского округа город Волгореченск по вопросу установления размера платы на проезд автомобильным транспортом общего пользования  - транспортными средствами категории «М3» по городскому округу город Волгореченск.

Вопрос 3: О рассмотрении вопроса об установлении тарифа на горячую воду в открытой системе теплоснабжения, поставляемую ООО «КостромаТеплоРемонт» (котельная д. Боровиково Красносельского муниципального района) потребителям на 2013 год.

СЛУШАЛИ:

Уполномоченного по делу Фатьянову О.Ю., сообщившего по рассматриваемому вопросу следующее. 

Котельная в д. Боровиково Красносельского района передана в аренду ООО «КостромаТеплоРемонт» собственником ООО Бухгалтерско-юридический расчетный центр «Коммунальник» с 01 июля 2013 года. ООО «КостромаТеплоРемонт» осуществляет производство тепловой энергии и горячей воды в открытой системе теплоснабжения.

В соответствии с п. 49 постановления Правительства Российской Федерации от 08.11.2012 года № 1149 «О внесении изменений в Основы ценообразования в сфере деятельности организаций коммунального комплекса» под открытой системой горячего водоснабжения (теплоснабжения) принимается технологически связанный комплекс инженерных сооружений, предназначенный для теплоснабжения и горячего водоснабжения, осуществляемого путем отбора горячей воды из тепловой сети. Тариф на горячую воду в открытой системе горячего водоснабжения (теплоснабжения) состоит из компонента на теплоноситель и компонента на тепловую энергию. Компонент на теплоноситель принимается равным тарифу на теплоноситель, установленному и применяемому в соответствии с законодательством Российской Федерации в сфере теплоснабжения. Компонент на тепловую энергию принимается равным тарифу на тепловую энергию (мощность), установленному и применяемому в соответствии с законодательством Российской Федерации в сфере теплоснабжения.

Постановлением департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области от 28.08.2013 года № 13/193 установлен тариф на тепловую энергию, поставляемую ООО «КостромаТеплоРемонт» (котельная д. Боровиково Красносельского муниципального района) с коллекторов в размере 2784,00 руб./Гкал.

Постановлением департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области от 11.10.2013 года № 13/273 установлен тариф на питьевую воду для ООО «Теплогазсервис», поставляемую потребителям д. Боровиково Красносельского муниципального района в размере 31,73 руб./куб.м.  

ООО «КостромаТеплоРемонт» представлен в департамент договор с ООО «Теплогазсервис» об обеспечении на возмездной основе водой в целях организации теплоснабжения и горячего водоснабжения в населенном пункте д. Боровиково. 

Объектом налогообложения при применении упрощенной системы налогообложения для ООО «КостромаТеплоРемонт» установлены доходы. Согласно статье 346.20 Налогового кодекса РФ в случае, если объектом налогообложения являются доходы, налоговая ставка устанавливается в размере 6%. Однако в соответствии со статьей 346.21 налогоплательщики, выбравшие в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшают ставку налога на сумму страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, обязательное социальное страхование, обязательное медицинское страхование, обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний, но не более чем на 50%.   

Таким образом в целях обеспечения экономических интересов ООО «КостромаТеплоРемонт» предлагается учесть налог 3% при применении упрощенной системы налогообложения и установить стоимость компонента на теплоноситель 32,68 руб./куб.м.   

            На основании представленных документов, в соответствии с действующей редакцией Основ ценообразования, на утверждение правлением департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области предлагается тариф на горячую воду для ООО «КостромаТеплоРемонт» (котельная  д. Боровиково Красносельского муниципального района), обеспечивающем горячее водоснабжение с использованием открытой системы теплоснабжения, на 2013 год (НДС не облагается): 

	Категория потребителей
	Компонент на тепловую энергию (руб. за 1Гкал)
	Компонент на теплоноситель

(руб. за 1куб.м.)

	Энергоснабжающие организации, оплачивающие горячую воду с коллекторов производителей
	2784,00
	32,68


ВЫСТУПИЛИ:

          1. И.о. директора ООО «КостромаТеплоРемонт» Костин П.Г. выразил согласие с установленным тарифом.

Все члены правления, принимавшие участие в рассмотрении вопроса № 3 повестки, предложение уполномоченного по делу Фатьяновой О.Ю. поддержали единогласно.

Солдатова И.Ю. – Принять предложение уполномоченного по делу.

РЕШИЛИ:

         1. Установить тариф на горячую воду в открытой системе теплоснабжения, поставляемую ООО «КостромаТеплоРемонт» (котельная  д. Боровиково Красносельского муниципального района) потребителям на 2013 год в следующем размере:

	Категория потребителей
	Компонент на тепловую энергию (руб. за 1Гкал)
	Компонент на теплоноситель

(руб. за 1куб.м.)

	Энергоснабжающие организации, оплачивающие горячую воду с коллекторов производителей
	2784,00
	32,68


          Тариф на горячую воду в открытой системе теплоснабжения, поставляемую ООО «КостромаТеплоРемонт», налогом на добавленную стоимость не облагается в соответствии с главой 26.2 части второй Налогового кодекса Российской Федерации.

2. Постановление об установлении тарифа на горячую воду в открытой системе теплоснабжения вступает в силу со дня его официального опубликования.

3. Утвержденный тариф является фиксированным, занижение и (или) завышение организацией указанных тарифов является нарушением порядка ценообразования.

4. Раскрыть информацию по стандартам раскрытия в установленные сроки, в соответствии с действующим законодательством.

Секретарь                                                                                             С.А. Покровская
РЕШИЛИ:

Вопрос 4: О внесении изменений в постановление департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области от 12.09.2013 № 13/213.
СЛУШАЛИ:

 Уполномоченного по делу Чистякову О.Н., сообщившего по рассматриваемому вопросу следующее. 
В целях устранения юридико-технической ошибки, необходимо в постановление департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области от 12 сентября 2013 года № 13/213 «Об установлении тарифов на услуги водоотведения, оказываемые ООО «СущевоСервис» Костромского района на 2014 год», внести следующие изменения:

1) наименование постановления дополнить словами «и о признании утратившим силу постановления департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области от 26.10.2012  № 12/234»;

2) пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2. Признать утратившими силу:

1) постановление департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области от 26 октября 2012 года № 12/234 «Об установлении тарифов на услуги водоотведения, оказываемые ООО «СущевоСервис» Костромского района»;

2) постановление государственного регулирования цен и тарифов Костромской области от 31 октября 2012 года № 12/250 «О внесении изменения в постановление департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области от 26.10.2012 № 12/234».

РЕШИЛИ:
В целях устранения юридико-технической ошибки, руководствуясь Положением о департаменте государственного регулирования цен и тарифов Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 31 июля 2012 года № 313-а принять постановление о внесении изменений в постановление департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области от 12.09.2013 № 13/213.
Вопрос 5: О внесении изменений в постановление департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области от 17.09.2013   № 13/225

СЛУШАЛИ:

 Уполномоченного по делу Чистякову О.Н., сообщившего по рассматриваемому вопросу следующее. 

В целях устранения юридико-технической ошибки, необходимо в постановление департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области от 17.09.2013 № 13/225, внесении следующие изменения:

1. Внести в постановление департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области от 17 сентября 2013 года № 13/213 «Об установлении тарифа на перевозки пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении на территории Костромской области» (в редакции постановления департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромского района от 16.11.2012 №12/296) следующие изменения:

1) наименование постановления дополнить словами «и о признании утратившим силу постановление департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области от 05.09.2012 № 12/177»;

2) пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2. Признать утратившими силу:

1) постановление департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области от 5 сентября 2012 года № 12/177 «Об установлении тарифа на перевозки пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении на территории Костромской области»;

2) постановление государственного регулирования цен и тарифов Костромской области от 16 ноября 2012 года № 12/296 «О внесении изменений в постановление от 05.09.2012 № 12/177 «Об установлении тарифа на перевозки пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении на территории Костромской области».

РЕШИЛИ:

В целях устранения юридико-технической ошибки, руководствуясь Положением о департаменте государственного регулирования цен и тарифов Костромской области, утвержденного постановлением администрации Костромской области от 31 июля 2012 года № 313-а принять постановление о внесении изменений в постановление департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области от 17.09.2013 № 13/225.
Секретарь                                                                                                   С.А.Покровская

«___»_____2013 г. 










